

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005065590

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Garage Etemi GmbH, Grenchen, neu Lüsslingen-Nennigkofen

Garage Etemi GmbH (Garage Etemi S.a.g.l.) (Garage Etemi Ltd liab. co) Gewerbestrasse 190a 4574 Lüsslingen

Bisher Arnold Baumgartner-Strasse 11 2540 Grenchen

Garage Etemi GmbH, in Grenchen, CHE-466.229.564, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 84 vom 02.05.2019, Publ. 1004621666). Statutenänderung: 11.12.2020. Sitz neu: Lüsslingen-Nennigkofen. Domizil neu: Gewerbestrasse 190a, 4574 Lüsslingen. Zweck neu: Handel mit Neu- und Gebrauchtfahrzeugen und Fahrzeugzubehör sowie Betrieb von Reparaturwerkstätten und Ausführung von Lackierund Karosserie-Arbeiten. Kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen, ferner im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Tagesregister-Nr. 31 vom 04.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum: 02.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn